



7.

**IPOLYI ARNOLD MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS BUTYKA BÉLA  
HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY  
INTÉZMÉNYVEZETŐJE**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

A Képviselő-testület **2025. március 27.** napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Csóke Tibor mb. intézményvezető
Iktatószám:	TM/1321-54/2025.
Tárgy:	<b>Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény 2025. évi Munkaterv és Szolgáltatási terv valamint a 2025. évi Könyvtári Munkaterv megtárgyalása</b>
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <b>Határozat-tervezet</b> , Tájékoztató, Munkaterv
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db határozati javaslat és mellékletei: 1db Munkaterv 1 db Szolgáltatási terv 1 db Könyvtári Munkaterv
Készítette:	<b>Csóke Tibor</b> mb. intézményvezető
Véleményezésre megküldve:	A Képviselő-testület <b>Ifjúsági, Oktatási és Kulturális Bizottsága</b> részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2025. március 19.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Elkészült az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény 2025. évi Munkaterve és Szolgáltatási terve, 2025. évi Könyvtári Munkaterve.

Feladatainkat meghatározza a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény.

Ezek a tervezetek a 2025-ös évről szólnak, arról, hogyan is képzeljük el és valósítsuk meg terveinket, azok szakmai és anyagi oldalát egyensúlyban tartva.

Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény kötelezettségének tesz eleget ezen munkatervek benyújtásával.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a határozati javaslat mellékletét képező, az intézmény 2025. évi munkatervét és szolgáltatási tervét szíveskedjen elfogadni!

Törökszentmiklós, 2025. március 19.

Csőke Tibor sk.  
mb. intézményvezető

## **Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**\_\_\_/2025. (III.27.) számú**

### **H a t á r o z a t a**

**Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény 2025. évi Munkaterv és Szolgáltatási terv, 2025. évi Könyvtári Munkaterv elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény határozat mellékletét képező **2025. évi Munkatervét és Szolgáltatási tervét, valamint Könyvtári munkatervét** megismerte és azt elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Csőke Tibor intézményvezető

#### Erről értesülnek:

1. Törökszentmiklós Város polgármestere
2. Törökszentmiklós Város jegyzője
3. Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény igazgatója
4. Szervezési Osztály
5. Irattár

# Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény 2025. évi munkaterve

## Az intézményi feladatokat 3 szakterületre terveztük:

Közművelődési szakfeladat

Könyvtári szakfeladat

Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény

A Munkaterv tartalmazza 2025. évi Szolgáltatási tervet

## Bevezető

A kultúra jelenti szokásaink, hagyományaink, tudásunk, szellemi javaink együttesét, amely meghatározza környezetünket, mindennapjainkat, amelyben élünk. A kultúránkat meghatározzák elődeink, a saját életünk, és mi is továbbadjuk utódainknak. Ezért fontos, hogy amit kapunk, azt tovább is tudjuk adni. A mi életünk egy apró szelete a magyar és az egyetemes kultúrának, de minden egyes darab alkotja a nagy egészet. Fontos, hogy a környezetünk és saját magunk előre haladjunk, a fizikai létnél magasabb minőségre törekedjünk. Ehhez a kultúra adja az alapot, a teret.

Helyi szinten a saját életünket közösségekben éljük, legyen az családi, munkahelyi, baráti, civil, vagy más közösségi lét.

## Az IKK a helyi kulturális életben

Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény közfeladatot ellátó, nonprofit intézmény, Törökszentmiklós, illetve a járás legnagyobb kulturális intézménye, mely három szakterületet lát el. A könyvtári, művelődési és a helytörténeti gyűjteményi funkció egyaránt jelen van az intézmény életében, működésében. Ennek megfelelő széles látókörrrel, szakmai felkészültséggel és tudatossággal kell a kulturális alapellátás feladatait rendeznünk.

Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény (továbbiakban IKK) az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről, illetve a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről alapján látja el feladatait.

Intézményünk feladata a közművelődési és a közgyűjteményi tevékenység biztosítása, a lakosság, az egész életen át tartó tanulás, művelődés kiszolgálása, a ránk bízott értékek megőrzése, gyarapítása. Célunk a szabadidő hasznos eltöltéséhez hozzájárulni programjainkkal.

Az IKK szolgáltatásairól, klubfoglalkozásairól, rendezvényeiről plakátot, szórólapot készítünk, illetve a jelentősebb eseményről Facebook-leader-t is. Tervezzük a havi színes ajánló elkészítését is. Programjainkról tájékoztatunk a honlapunkon, Facebook-oldalunkon, utcai hirdetőkönyveken, saját reklámfelületeinken, utcafronti felületeinken. valamint a helyi médiában is tájékoztatjuk a lakosságot a jelentősebb eseményekről i Minden hónap lezárása után a beérkezett dokumentumokról ajánlófilm készül. Színes beszámolót készítünk a rendezvényeinkhez. Mindezt a facebookra, a honlapra is feltesszük. Működik a [www.ivk.hu](http://www.ivk.hu) - intézményi honlapunk, illetve a [www.bbgy.hu](http://www.bbgy.hu) - a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény honlapja is.

Tervezett beruházások: a színházterem világításának javítása, rekonstrukciója, liftjavítás, termálfűtés bevezetése (Svájci Alap pályázata), a surjányi harangláb javítása, napelem javítás, tetőkupolák javítása, cseréje.

Az intézmény igyekszik minden olyan **pályázaton** részt venni, amelynek segítségével a szolgáltatások színvonala tovább emelhető és korszerűsíthető, valamint rendezvények, programok szervezhetőek, valósíthatók meg.

# Közművelődési munkaterv 2025

---

A munkaterv a 2025. év programjainak vázát tartalmazza, amelyek különböző művészeti, kulturális, oktatási és közösségi események köré csoportosulnak. Az események változatosak, különböző célcsoportok számára kínálnak élményeket és fejlesztési lehetőségeket, minden hónapban új programokkal.

A nagy érdeklődésre való tekintettel új nyelvcsoporthoz indulnak. Most még több lehetőség közül választhatnak az érdeklődők, hiszen angol, francia, spanyol és olasz nyelveken kínálunk kezdő, haladó és szenior csoportokat. Arra invitáljuk a lakosságot, hogy fejlessze nyelvtudását barátságos, támogató környezetben!

A musical előadások iránti nagy érdeklődésre válaszul idén három, lehetőség és idő függvénye szerint négy felejtethetetlen előadást tervezünk. A klasszikus műfajok mellett izgalmas új darabok is várják a közönséget, így mindenki megtalálhatja a számára legkedvesebb produkciót.

A humorestek remek lehetőséget adnak arra, hogy kikapcsolódjon a lakosság és nevetéssel frissítsük fel a mindennapokat. A humor segít oldani a stresszt, javítja a hangulatot, és erősíti a közösségi kapcsolatokat. Ha egy jó nevetésre vagyunk az ember, a humorestek tökéletes választásnak bizonyulnak az IKK-ban!

Idén is tehetséges művészek és szakemberek munkásságát ismerhetjük meg kiállításokon. A kiállítások célja, hogy bemutassák a művészeti ágak egyedülálló világát, és lehetőséget adjanak a látogatóknak, hogy közelebbről megismerkedjenek különleges szakmákkal. A rendezvények nemcsak a helyi alkotók munkáit népszerűsítik, hanem erősítik a közösségi és kulturális értékeket is.

A Máté Péter emlékest egy különleges 60-70 perces koncertesemény lesz, amely a legendás előadó munkásságát idézi meg. Az est során élő zenekar adja elő Máté Péter legnagyobb slágereit Kocsis Dénes énekessel, így a közönség újra átélheti a dalok varázsát. A műsorban a legszebb és legismertebb számok csendülnek fel, amelyek mind a mai napig az emberek szívében élnek. A koncert célja, hogy tisztelgünk Máté Péter előtt, és emlékezzünk rá, hogy zenéje milyen nagy hatással volt a magyar zenei életre. A műsor minden generáció számára különleges élményt ígér, és egy igazi zenei utazásra invitálja a résztvevőket.

A nyári táborok évről évre egyre népszerűbbek, hiszen a résztvevők nemcsak új élményekkel gazdagodnak, hanem kreativitásukat is szabadon kifejezhetik. Az **alkotótábor** Törökszentmiklóson kerül megrendezésre, és lehetőséget biztosít a művészetek iránt érdeklődő fiatalok számára, hogy fejlesszék alkotói készségeiket. A tábor során a résztvevők különböző technikákkal ismerkednek meg, miközben egy támogató közösségben dolgozhatnak. Hagyományos táborainkat idén is meghirdetjük: Surjányi komplex, **Balatoni tábor**, Balett, Társasjáték és Vízimanó I. II.

Bartapuszta Surjány, illetve Óballa telephelyeken folyó kulturális programok szervezése, a telephelyek életének fellendítése érdekében célunk, hogy minél több helyi lakost bevonjunk és megismertessünk közösségi tereink lehetőségeivel. Programokkal, közösségi kirándulással, eseményekkel kívánjuk népszerűsíteni a helyeket, és erősíteni a közösségi összetartást. Így szeretnénk, ha Bartapuszta, Surjány, illetve Óballa nemcsak egy látogatott helyszín lenne, hanem a helyi emberek számára is igazi közösségi központtá válna.

## **Az intézményben működő saját csoportok kiemelt fellépései és rendezvényei:**

**Júlia balett – kezdő és haladó csoportja:** 2025. 04. hó – MezőTour minősítő verseny, Városi majális, Városi Gyermeknap. Emellett természetesen mindig megünnepelik a farsangot, a Húsvétot, van szüreti multságuk és természetesen várják a télapót is a csoportok foglalkozásain.

## **Törökszentmiklósi Népdalkör és Vadrózsák Citeraegyüttes**

A 2025. évi városi rendezvényeken, és minősítő versenyeken való részvétel mellett, a tavalyi nagy sikerű országos hatókörű népdalköri találkozó mintájára, idén is, 2025.09.27-én tervezik megrendezni a „Vadrózsák Országos Népzenei találkozóját”.

## **Zsigray Színjátszóköri**

Az idén 3 darabbal készül intézményünk amatőr színjátszó csoportja. Az első bemutató, 2025.03.30-án várható, ahol Molnár Ferenc: Az Ibolya című darabot fogják játszani. A Nemzeti Művelődési Intézet által kiírt Paletta programra pályázva pedig egy Jókai darabot kívánunk színpadra állítani a nyári időszakban. Emellett készül a „miklósi piacon” című saját színdarabjuk is, melyet a november-december körül szeretnének a közönségnek bemutatni.

## **Miklós Néptáncgyűttes**

A néptáncgyűttes ebben az évben is szeretné megrendezni két nagyszabású programját. A VIII. Gaál Autentika-t, melyet 2025.10.18-ra terveznek, illetve a Gaál András Gálát, melyet az év vége felé november – december hónapban szeretnének megvalósítani. Mindemellett az együttes rendszeres szereplője a városi rendezvényeknek, programoknak.

**Szülői Klub** havi 1 alkalommal megtartása, külsős szakemberek bevonásával

**Sanctonica Kórus** 2 kórustalálkozón, keszthelyi minősítő hangversenyen való részvétel szervezése. A kórus 10 éves jubileumi koncertjének szervezése, lebonyolítása a kollégákkal.

Programjaink között szerepel az **Ifjúsági és Szenior (Új!)** Filharmóniai előadások szervezése a város és környékbeli falvak általános és középiskolás gyerekeinek, szeptembertől a szenior korúaknak is.

Gyermekszínházi előadások, bábelőadások szervezése/ február, március, , szeptember, október, november hónapokban óvodás, általános iskolás korú gyerekeknek

Felnőtt színházi előadások, a Suliszínház alkalmainak szervezése.

Dienes Udvari Esték 3 alkalommal tervezzük a nyári hónapokban, helyi, elszármazott tehetségek bemutatkozásával / június, július , augusztus, /

**Esélyegyenlőségi program keretein belül:** pszichológus, művészetterapeuta, gyógypedagógus, coach előadásainak szervezése

Családi Játsszóház szervezése 2 alkalommal/ őszi, téli/

Ne add fel Jótékonyági Napok szervezése, lebonyolítása /filmnap, színházi előadás, kiállítás, gálaműsor/ december hónapban

Együttműködés folytatása a Törökszentmiklósi Rendőrkapitányság prevenciós munkatársával, a Városi Egészségfejlesztő Irodával és a Vöröskereszt helyi szervezetének vezetőivel, a JNSZ Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Törökszentmiklósi Tagintézményével, az általános és középiskolák vezetőivel, pedagógusaival

Idén is szervezzük és lebonyolítjuk a városi nagyrendezvényeket.

Helyet adunk csoportjaink, illetve a városi civil egyesületek rendezvényeinek, programjainak.

## **Összegzés:**

Igyekszünk olyan változatos rendezvényeket szervezni, amelyek minden korosztály és érdeklődési kör számára kínálnak valami különlegeset. Célunk, hogy a helyi közösségeket minél szélesebb körben megszólítsuk és bevonjuk a programokba, így mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbb eseményt. A rendezvényeink között találhatóak kulturális programok, művészeti kiállítások, zenei estek, tematikus napok, de a szórakoztató humorestek és kreatív workshopok is szerepelnek a palettán. Ezen kívül különféle táborokat és oktatási programokat is kínálunk, hogy a résztvevők fejleszthessék tudásukat és képességeiket. Fontos számunkra, hogy mindenki érezze, hogy része lehet a közösségnek, és egy-egy rendezvényen való részvétel valódi élményt nyújtson. Mindez segít abban, hogy erősítsük a helyi összetartást, és támogassuk az egyéni és közösségi fejlődést. Minden eseményt úgy tervezünk, hogy szórakoztató, tanulságos és értékteremtő legyen, miközben a közönség igényeit is szem előtt tartjuk.

## Tervezett programjaink 2025-ben

### Kiállításstervezet 2025.

#### Markóczy:

Kiállító	Időpont	Intervallum	Téma	Megjegyzés
Kada István festőművész	2025. január 22.	2025. január 22 – február 28.	festmény	Magyar Kultúra Napja
Kalotaszeg Kincsei	2025. március 8.	március 8 – április 18.	gyöngy	Apáról- Fiúra... Molnár Anett
Mile Renáta dekoratőr	2025. április 23.	április 23 – június 4.	dekoráció	Martfű (Dekorfal)
Kézműves Örökség Egyesület	2025. július 4.	július 4 – augusztus 8.	kunhímzés	Bán Andrea
Batonai Dánielné	2025. augusztus 15.	augusztus 15 – szeptember 5.	festmény	Batonai Dánielné
Folton- Folt Foltvarrók Baráti Köre	2025. augusztus 22.	augusztus 22 – október 3.	patchwork	Katona Mihályné
Alföldi tájak, emberek fotópályázat	2025. október 18.	október 18 – november 23.	fotó	
Juhászné Hidvégi Edit mézeskalács készítő	2025. december 5.	december 5 – 2026. január 8.	mézeskalács	Martfű (Csodamézes)

#### Aula:

Kiállító	Időpont	Intervallum	Téma	Megjegyzés
Tavaszi- Kikelet 2025. fotópályázat	2025. április 12.	2025. április 12 –	fotó	
Szentesi Éva törökszentmiklósi alkotó	2025. június 13.	2025. június 13 –	festmény	
EGYMI 50.	2025. szeptember 4.	2025. szeptember–	fotó	
Ne add fel! kiállítás	2025. december 2.	2025. december 2 – 2026. január	fotó	

#### Vándoroltatható kiállítások:

Árpád-házi királyok és szentek arcképcsarnoka című kiállítás 28 kép szalmából – 28 db posztamens – 28 db terítő a képek alá

Kada István törökszentmiklósi születésű naiv festő 15 db festmény és 2 db életrajzi adat keretben

## Nyári táboraink

Surjányi komplex gyerektábor	2025. 06. 23-27.
Ügyes kezek kézműves tábor	2025. 06. 23-27.
Dínó tábor	2025. 06. 30. - 07. 04.
Társasjáték tábor	2025. 07. 07-11.
Balett tábor	2025. 07.14-18.
Alkottótábor	2025. 07. 14-18.
Balaton tábor	2025. 07. 21-25.
Vízi manó I.	2025. 08. 04-08.
Vízi manó II.	2025. 08. 11-15.

Gózon bérlet: Továbbra is igény - a Szolnoki Szigligeti Színházba bérletesek szervezése a 2024-25-ös (majd a 25/26-os) évadra, illetve színházbusz, mellyel a közlekedést biztosítjuk.

Ezen kívül népszerű színdarabok megtekintésére 1-2 alkalommal Budapestre, vagy más vidéki színházba (Szegedi Szabadtéri Színház, Szarvasi Vízi Színház).

## Működő közösségeink, csoportjaink önálló munkaterv mentén működnek

### Az IKK-ban működő saját csoportjaink

- Törökszentmiklósi Népdalkör
- Vadrózsák Citeraegyüttes
- Kezdő Citera csoport
- Miklós Néptáncegyüttes felnőtt csoport
- Miklós utánpótlás 10-14 éveseknek
- Miklós utánpótlás ovisoknak
- Santonicolaum Kórus
- Júlia balett csoport I.-II. /óvodás, kisiskolás/
- Szentmiklósi Fények Fotóklub
- „Folton-folt” Foltvarrók Baráti Köre
- „Foltozgatók” Foltvarrók
- Almásy János Nyugdíjas Klub
- Senior torna
- Lemanguria lélektánc
- Törökszentmiklósi Női Klub
- Baba-mama klub
- Cimborák klub /újraindul/
- Senior örömtánc (Új)
- Társastánc (Új)
- Zsigray Színjátéskör
- Kamasz Színjátéskör
- Arany Miskolc Irodalmi Kör
- Anime Klub
- Ipolyi Könyvbarát Kör
- Családfakutató Kör
- Barangoló néptánc csoport baráti kör
- Társasjáték Klub
- Törökszentmiklósi Shotokan Karate Klub
- Szülői Klub
- Ovi angol
- Nyelvtanfolyamok (olasz kezdő alap, olasz kezdő intenzív, spanyol kezdő alap, angol – új, francia – új, német – új, angol szenior – új)

### Az IKK-ban működő külsős csoportok:

- Esély klub
- Zumba /gyermek, felnőtt csoportok/
- Jóga tanfolyam
- Törökszentmiklósi Cukorbetegkért Egyesület
- Törökszentmiklósi Mozgássérültek Csoportja
- Red Dance Mazsorett
- Kálvin Gimnázium
- Pszichodráma Gyermekcsoport
- Törökszentmiklósi Értékek Klubja

### Civil szervezetekkel való kapcsolataink:

- Közművelődési Kerekasztal tagja vagyunk
- Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (helyi szervezete)
- Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület
- Kézműves Örökség Egyesület
- Katolikus Népkör
- Törökszentmiklósi Városvédő és -Szépítő Egyesület
- Törökszentmiklósi Horgász Egyesület
- A Magyar Vöröskereszt Törökszentmiklósi Csoportja
- Kövérgáz Motoros Egyesület



## Intézményünkben működő nem intézményi fenntartású művelődő közösségek

Az intézmény feladata helyet adni bérleti díj ellenében civil szervezeteknek és azoknak a szerveződéseknek, melyek közösségi tevékenységet folytatnak. A velük történő kapcsolattartásra és esetenkénti segítői, támogatói feladatok ellátásában a közösségekhez rendelt közművelődési szakember segíti. Valamennyi közösséggel használati és együttműködési szerződést kötünk.

## **Tervezett programjaink havi bontásban**

<b>A közösségi tevékenység megnevezése</b>	<b>A közösségi tevékenység rendszeressége vagy tervezett időpontja, időtartama</b>	<b>Típus</b>	<b>A közösségi tevékenység helyszíne/helyszínei</b>
Bódi Tesók	2025. 01.10.	előadás	IKK
Urivi áttörés emléknapja	2025.01.13.	városi megemlékezés	Életfa-szobor
Made In Hungária	2025. 01.16.	musical	IKK
Bognár Edit coach	2025.01.17.	workshop szülőknek	IKK
Kada István festőművész képeinek kiállítása	2025. január 22. február 28.	kiállítás	IKK
Magyar Kultúra Napja műsor, díjátadás	2025. 01.22.	ünnep	IKK
Hangtál meditáció	2025. 01.29.	foglalkozás	IKK
Filharmónia – Bordó Sárkány	2025.01.30. (2 előadás)	zeneóra	IKK
Pintér József – Taiwan	2025. 02.05.	úti előadása, élménybeszámoló	IKK
Nyúlpásztor	2025.02.10. (3 előadás)	interaktív gyermekelőadás	IKK
Egészségforrás nap	2025. 02.08.	tematikus nap	IKK
Tankcsapda koncert	2025.02.22.	koncert	IKK
Élményfestés Virágh Lászlóval	2025.02.22.	tematikus foglalkozás	IKK
A kommunizmus áldozatainak emléknapja	2025. 02.24.	emlékezés	Életfa-szobor
Hangtál meditáció	2025. 02.25.	foglalkozás	IKK
Család ellen nincs orvosság	2025.02.27.	Gózon bérlet	Szolnok, Szigligeti Színház
Citerás bál	2025.02.28.	zenés multság	IKK
Kalotaszeg Kincsei, kiállítás, workshop, viseletbemutató, gála Apáról- Fiúra NKE	2025. március 8.	tematikus nap	IKK

Március 14-15. programsorozat	2025.03.14-15.	Megemlékezés, állami ünnep	Külső helyszínek: emléktáblák, Kossuth tér, katolikus temető
Heit Lóránt és zenekara koncert és táncház	2025.03.14	koncert és táncház	IKK
Filharmónia bérlet Várnagy Andrea zongoraművész koncertje	2025. 03.18. 2 előadás	koncert	IKK
Mi bajunk lehet? Ács Fruzsina és Szabó Balázs Máté közös estje	2025. 03.19.	humorest	IKK
Társastánc bemutató	2025. 03.21.	workshop	IKK
Bűbájos-Bóbita Bábszínház előadása	2025. 03.26. 3 előadás	bábelőadás	IKK
Hangtál meditáció További alkalmak: Havi rendszerességgel, 07. hó és 08. hó kivételével	2025. 03.26.	foglalkozás	IKK
Sakura Japán tematikus nap	2025. 03. 29.	tematikus nap	IKK
A Zsigray Színjátszókör előadása Molnár Ferenc: Az Ibolya	2025.03.30.	előadás	IKK
Aranyosi Péter új önálló estje	2025. 04.02.	humorest	IKK
A Padlás	2025. 04.03.	musical	IKK
Tavaszi Kézműves délután	2025.04.05.	kézműves foglalkozás	Surjány
Alvin és a mókusok	2025. 04.05.	koncert	IKK
Opera Cinema	2025. 04. 09. 11.00 és 13.00	előadás	IKK
dr. Csernus Imre előadása	2025.04.09.	előadás	IKK
Költészet napja Maratoni Versolvasás	2025. 04. 10.	versmondás	IKK
Tavaszi- Kikelet 2025. fotópályázat	2025. április 12.	kiállítás	IKK
Zumba nap	2025.04.12.	találkozó	IKK
Húsvéti Bál	2025.04.19.	bál	IKK
Élményfestés Virágh Lászlóval	2025.04.19.	tematikus foglalkozás	IKK
Mile Renáta dekoratőr	2025. 04.23-tól	kiállítás	IKK
Jöhetsz drágám! Színházi előadás	2025. 04. 24.	előadás	IKK
Mozart Planet Kamarakoncert pályázati elbírálástól függően	2025. 05. hó	Petőfi Kulturális Program	IKK
Városi Majális	2025.05.01.	Városi nagyrendezvény	Városi Strandfürdő
Surjányi Falunap - Mesejáték előadás-gyerekkoncert Jeles Napok – falunaphoz kapcsolódó kézművesprogram	2025.05.	közösségi	Surjány

X. Töröki Szárnyasfesztivál	2025.05.24.	Városi nagyrendezvény	Városi Strandfürdő
Városi Gyermeknap	2025.05.31.	Városi nagyrendezvény	Városi Strandfürdő
Sanctoncolaum kórus 10 éves jubileumi koncertje	2025.06.02.	koncert	Városháza
Trianon	2025.06.04.	megemlékezés	Turul szobor (?)
Pedagógusnap	2025.06.06.	városi ünnepség	IKK
II. Bartai Tűzoltó nap	2025. 06. hó	tematikus nap	Bartapuszta, Népház
Szentesi Éva amatőr festő	2025. 06.13-tól	kiállítás	IKK
Király Tibor és barátai	2025.06.14.	teraszrendezvény	IKK - Dienes udvar
Surjányi komplex gyerektábor	2025. 06. 23-27.	tábor	Surjány
Gitárest	2025.06. hó	terasz- rendezvény	Dienes udvari esték keretein belül
Múzeumok éjszakája, Szent Iván-éj	2025.06.21.	közösségi	IKK, Butyka Béla helytörténeti Gyűjtemény
Semmelweis nap	2025.06.27.	városi ünnepség	IKK
Köztisztviselők napja	2025.06.27.	városi ünnepség	IKK
Szentmiklósi Napok városi rendezvénysorozat	2025. július 4.-6.	Városi nagyrendezvény	Városháza, Katolikus templom, Klein-ház, IKK, aratási helyszín, lovas tanya
Társasjáték tábor	2025. 07. 07-11.	tábor	IKK
Gitárest	2025.07. 12.	teraszrendezvény	IKK - Dienes udvar
Alkotótábor Balett tábor	2025.07.14 - 07.18.	tábor	IKK
Balatoni tábor	2025.07.21-07.25.	tábor	Szántód, Tihany
Vízimanó táborok I. II.	2025. 08. 04-08. 2025. 08. 11-15.	tábor	Városi Strandfürdő
Batonai Dánielné festménykiállítás	2025. augusztus 15.	kiállítás	IKK
Verses-prózamondó est	2025.08. 16.	teraszrendezvény	IKK - Dienes udvar
Szent István ünnepe	2025. augusztus 20.	Városi nagyrendezvény	Kossuth tér
Bartai elszármazottak baráti találkozója	2025.08.23.	találkozó	Barta, Népház
Szentmiklósi Open – nemzetközi fide sakkverseny	2025. augusztus 21-24.	sport	IKK
Folton- Folt Foltvarrók Baráti Köre	2025.08.22-től	kiállítás	IKK

EGYMI 50.	2025. 09. 04.	kiállítás, előadás	IKK
Nyelvi csoportok indítása angol, francia, német, spanyol, olasz (kezdő, haladó, szenior)	2025.09.08-tól	oktatás	IKK
Szily Nóra	2025. 09.	ismeretterjesztő előadás	IKK
Vadrózsák Országos Népzenei találkozója	2025.09.27.	közösségi	IKK
Mesejáték előadás-gyerekkoncert Vitéz László: Paprika és Rózsa	2025.09.30	előadás	IKK
Aradi Vértanúk	2025.10.06.	megemlékezés	Katolikus temető
Máté Péter emlékest	2025. 10.	koncert	IKK
Hagyományok Háza (pályázati elbírálástól függően)	2025. 10.	Petőfi Kulturális Program	IKK
Suliszínház október	2025. 10.	előadás	IKK
Minyonok	2025.10.11.	családi előadás	IKK
Utazás a szempillám mögött	2025.10.14. (3 előadás)	színházi előadás	IKK
Alföldi tájak, emberek fotópályázat, -kiállítás	2025. 10. 18.	kiállítás	IKK
VIII. Gaál Autentika	2025.10.18.	verseny	IKK
Nemzeti ünnep	2025.10.23.	megemlékezés	Életfa szobor
Egészségforrás nap II.	2025.11.08.	tematikus nap	IKK
Szociális munka napja	2025.11.14.	városi ünnepség	IKK
Hadházi László önálló estje	2025. 11.	humorest	IKK
A gonosz mostoha	2025. 11.	musical	IKK
Gaál András Gála	2025. 11.	előadás	IKK
Adventi vasárnapok	2025.11.30. 2025.12.07. 2025.12.14. 2025.12.21.	közösségi megemlékezés	Kossuth tér
Ne add fel! napok	2025. 12.02-04.	Film, színház, kiállítás, gála	IKK
Juhászné Hidvégi Edit mézeskalács készítő	2025. 12.05-től	kiállítás	IKK
Városi díjátadó ünnepség	2025.12.05.	városi ünnepség	IKK
Város Napja	2025.12.06.	városi ünnepség	Kossuth tér
Surjányi adventi megemlékezés	2025.12.14.	adventi megemlékezés	Surjányi Közösségi Ház
Városi Karácsonyi Koncert	2025.12.18.	komolyzenei koncert	IKK
RockKarácsony Pokolgép	2025.12.20.	koncert	IKK

# Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény munkaterv 2025

---

## KIÁLLÍTÁSOK:

- Bűvös kocka, panellakás, olajválság - Így éltünk a hetvenes években.* február21-ig  
Válogatás a gyűjtemény térképeiből március – április  
*Régészeti újdonságok - Újabb tárgyak és felfedezések a vármegye múltjából* május – július  
100 éves a magyar rádiózás – válogatás Tamási Viktor gyűjtő anyagából szeptember - november  
Válogatás a „Fiatalok az épített és természeti környezet védelméért” országos rajzpályázat munkáiból  
november – december

## ELŐADÁSOK:

- Román világ Magyarországon 1918 - 1920  
Perczel Olivér történész, levéltáros előadása március  
  
A török elleni harcok a Hunyadiak és a Jagellók korában  
Dr. B. Szabó János történész előadása április  
  
A Nagykunság középkori településhálózata  
Pálóczi Horváth András régész előadása május  
  
Háborúból békeharcba – A vidék szovjetizálása  
Horváth Gergely Krisztián történész előadása október  
  
A Nagykunság újratelepítése a 18. század első felében  
Bagi Gábor történész előadása november

## TÁBOROK, JÁTSZÓHÁZAK, FOGLALKOZÁSOK:

- Játszóházak, foglalkozások : Március 15. Játszóház  
Kézműves foglalkozás június 21.  
Nyári táborok : Az intézmény táborai (június – július)  
A városvédő egyesület tábora (június)

## EGYÉB RENDEZVÉNYEK:

- Múzeumok éjszakája június 21.

## ÁLLANDÓ TEVÉKENYSÉGEK:

- Tárlatvezetés, óvodai és iskolai csoportok fogadása,  
A raktári anyag rendezése, leltározása  
Az állandó kiállítás rendezése, megújítása  
A könyvállomány katalogizálása  
Kutatók, diákok számára segítségnyújtás a kívánt témában

## KUTATÁSI TÉMÁK:

Tóth Sándor *Emlékeim orosz hadifogságom idejéből* című visszaemlékezése kéziratosa anyagának a helytörténeti füzetekben való kiadásra előkészítése.

*Törökszentmiklósi adóösszeírások a 18. század második feléből* – Városunk történetének fontos forrását képező összeírások feldolgozása Törökszentmiklós népesedés- és családtörténeti valamint településnéprajzi kutatásaihoz nyújt megkerülhetetlen kiindulási alapot a helytörténeti kutatók és a laikus érdeklődők számára.

*Történeti források feltárása a város történetéhez* – Újabb középkori és újkori okleveles és egyéb jellegű írott források felkutatása és feldolgozása, mely Törökszentmiklós 14-19. századi történelmében mutatkozó hiátusok kiegészítéséhez járulna hozzá.

*18-19. századi latin nyelvű Canonica Visitatiók* - Az egri egyházmegye egyházlátogatási jegyzőkönyveinek lefordításával egy újabb forráscsoport válik hasznosíthatóvá Törökszentmiklós történetének a 18. század közepétől a 19. század közepéig terjedő időszakának történetéhez.

*Törökszentmiklós térségének közép- és kora újkori történeti topográfiája* – Az írott források, térképek, régészeti leletek segítségével ma már egy alaposabb képet lehet felvázolni környékünk településeiről és vízrajzáról az adott korszakban.

# Könyvtári munkaterv 2025

---

**Könyvtárunk közgyűjteményi feladata** a lakosság, az igények kiszolgálása, a ránk bízott értékek megőrzése, gyarapítása, az olvasókhoz juttatása. Célunk a használók minden korosztályának olvasás, könyvtárhasználat, olvasásnépszerűsítő, digitális kompetencia fejlesztő programok szervezése. Célunk a jó kapcsolat fenntartókkal, társintézményeinkkel, partnereinkkel.

Feladatunk az **egész életen át tartó tanulást**, művelődést szolgáló dokumentumok, szolgáltatások, információk átadása, képzések szervezése. Ennek érdekében szakmailag a munkatársak is folyamatosan képzik magukat.

A könyvtár 2025-ben is a használó minden korosztály számára megfelelő színvonalú dokumentum- és információs szolgáltatás nyújtására törekszik. Kiemelt feladatunknak tekintjük a használók olvasásra, könyvtárhasználatra motiválását, és a közösségi élményt adó, színvonalas olvasásnépszerűsítő programok szervezését. A közösségi-tér funkciót tovább alakítjuk, hogy jól érezzék magukat az idelátogató családok a babákkal, kisgyermekkel, valamint a kamaszok, fiatalok felnőttek, idősebbek is. Célunk a szabadidő hasznos eltöltéséhez hozzájárulni dokumentumainkkal, programjainkkal.

Célunk 2025-ben is a használók minden korosztálya számára megfelelő színvonalú dokumentum- és információs szolgáltatás nyújtása.

## Állományalakítás

A könyvtár alapvető szolgáltatásának biztosításához elengedhetetlen a gyűjtőköri szabályzat alapján történő, valamint a felhasználói igényekhez igazodó dokumentum-gyarapítás. Fő forrása, meghatározó része a kulturális normatíva kötelezően dokumentum-beszerezésre fordítandó része, illetve a pályázati források (Tinta kiadó, érdekeltség-növelő, stb.).

Beszerezési politikánkat és gyakorlatunkat mindig is a tervszerűség (könyvajánlók - Új Könyvek Kello Könyvtárellátó, a legkedvezőbb beszerzési forrás, havi bontás, stb.) határozta meg.

Az emelkedő könyv és folyóirat árak mellett 2025-ben - várhatóan - 2200-2300 db könyv, 200 db audiovizuális dokumentum, társasjáték, diafilm, illetve 130 folyóirat kerül be állományunkba.

A dokumentumokat a beszerzést, megrendelést követően érkezettjük, beírjuk offline leltárkönyveinkbe, majd feldolgozzuk a TextLib integrált könyvtári rendszerünkbe. Ezt követően válik kölcsönözhetővé, elérhetővé az olvasók számára, s láthatóvá is az interneten az online könyvtári katalógusunkban. A könyveket szerelvényezzük, pecsételjük, cutterezzük.

A rendelés, érkeztetés, cutterezés felelőse: Deák Erzsébet. A feldolgozás felelősei: dr. Szecsei Istvánné, Iványiné Kiss Krisztina, Fehér Ágnes, Székely Annamária, Igaz-Gubán Edina és Csőke Tibor.

A folyóiratok rendelésének, követésének felelőse Iványiné Kiss Krisztina. Határidő: folyamatos

Az újonnan érkezett dokumentumokról könyvajánlókkal tájékoztatjuk olvasóinkat, használóinkat a Facebook-on és honlapunkon.

Alapvető feladatunk az állomány tervszerű gondozása is. A gyarapítás mellett kiemelt **feladatunk a tervszerű apasztás**, a tartalmilag elavult és fizikailag elhasznált könyvek leválogatása, selejtezése. Amennyiben van rá lehetőség, a beszerezhetetlen, de szükséges könyveket, valamint a köttetendő folyóiratokat előkészítjük köttetésre, és beköttetjük. Felelősei: a könyvtárosok. Határidő: folyamatos

**Folyamatos és állandó feladatunk a visszahozott könyvek polcra rendezése**, illetve a raktár állományának felülvizsgálata, rendezése, selejtezés. Felelősei: a könyvtárosok. Határidő: folyamatos

A köttetendő, rendkívül népszerű és beszerezhetetlen gyermekkönyvek (pl. Anna és Peti sorozat) előkészítése köttetésre. Határidő: március

## Szolgáltatás

Alapvető célkitűzésünk használóink lehető legteljesebb könyvtári ellátása, dokumentum- és információs szolgáltatás biztosítása. Feladatunk a könyvtári csoportjaink segítése, a lakosság kulturális ellátottságának növelése. Célunk a bölcsődés, az óvodás, az iskolás és a fiatal korosztályok információs kultúrájának megalapozása, a könyv- és könyvtárhasználat elsajátításának támogatása, az olvasási kedv felkeltése, valamint az önálló ismeretszerzéshez

szükséges kompetenciák kialakítása. Ezt az év során **egyéni és csoportfoglalkozások, vetélkedők** keretében valósítjuk meg. A csoportos foglalkozásaink témáit folyamatosan bővítjük, tematikájában az informatika felé tovább nyitunk.

A gyermekkönyvtár a jövőben is működtetni szeretné a többéve népszerű **Baba-mama Klubját**, ahol a legkisebbek és szülei vesznek részt kétheti rendszerességgel foglalkozásokon, melyen minden alkalommal jelen van egy nyugdíjas csecsemős-nővér. A klub programját színesítjük előadókkal (pl. gyermekorvos, nevelési tanácsadó, ringató jellegű foglalkozás). Határidő: folyamatos

Új szolgáltatás a diafilm (és diavetítő) és a társasjáték kölcsönzés. Határidő: folyamatos

Új szolgáltatásokkal bővítjük a könyvtári rendszert (TexLib) az olvasók jobb kiszolgálása érdekében. Ezek között a TextLib a zsebben!, azaz a könyvtári katalógusunk, az olvasók egyéni fiókja egy mobil applikációval elérhetővé válik. Így egyszerűbben hosszabbíthat, előjegyezhet, foglalhat könyvet bejelentkezett olvasónk egy telefon segítségével.

## A könyvtár saját művelődő közösségei

Érdeklődési kör és az önképző társas tevékenység szerint elkülönülő jogi személyiség nélküli lakossági csoportjaink. A tagok önkéntes alapon vesznek részt a tevékenységben.

- **Ipolyi Könyvbarát Kör** (Olvasó kör) havi rendszerességgel tartja összejöveteleit, kirándulásokat szervez. Vezető: Szabó Ferencné.
- **Baba-mama Klub** (Kismamák és kisbabák klubja a gyermekkönyvtárban) A gyermekkönyvtár jövőben is működtetni szeretné a 16 éve népszerű **Baba-mama Klubját**, ahol a legkisebbek és szülei vesznek részt kétheti rendszerességgel foglalkozásokon, melyen minden alkalommal jelen van egy nyugdíjas csecsemős-nővér. A klub programját színesítjük előadókkal (pl. gyermekorvos, bábelőadás, ringató jellegű foglalkozás) vezető: dr. Szecei Istvánné.
- **Cimbora Klub** működtetése. Az elmúlt évben új tagokkal újraindult a klub. Minden hónapra szervezünk egy közös programot a tagok javaslatait is figyelembe véve, de a klub tagjai sűrűn bejárnak, így sokszor beszélgetés, közös tanulás a nem hivatalos klubfoglalkozásunk. Felelős: dr. Szecei Istvánné.
- **Családfakutató Kör** (a törökszentmiklósi családfa- és családkutatók, érdeklődők segítése) vezető: Csőke Tibor.
- **Anime Klub** működtetése. Felelős: Kisné Katona Klaudia.

Új **irodalmi „játsszóterek”** készítése, melyekkel a külterületi letétkönyvtárakban, városi rendezvényeken, esetleg a járás területére is kimehetünk foglalkozást tartani. Megvalósítás: elsősorban pályázatból. Felelős: gyermekkönyvtárosok.

**Kézműves foglalkozások:** a gyermekkönyvtárban ünnepekhez, évszakokhoz kötődő („könyves”) foglalkozások óvodás és általános iskolás tanulócsoporthoz. Felelős: Igaz-Gubán Edina.

## Képzések, foglalkozások:

**Használóképzés és könyvtárhasználati órák.** Folyamatosan egész évben egyéni szervezések és egyeztetés alapján évente több alkalommal óvodás és iskolás csoportok fogadása, könyvtárbemutató, könyv és könyvtárhasználati órák tartása (gyermekkönyvtár, felnőtt könyvtár, médiatár, helyismereti részleg).

**Számítógép- és internet használati** tanfolyam a felnőtt lakosság részére igény szerint. Felelős: Iványiné Kiss Krisztina.

Terem-, technikabérlés, külső rendezvényszervezés

### Internet labor – digitális írástudás

Az intézményben több helyszínen van lehetőség a látogatóknak, olvasóknak internet használatára, vagy egyszeri alkalommal, vagy tagsági díj ellenében.

**NAVA pont** a zenei és médiatárban.

A felnőttkönyvtári részben **telematikai szolgáltatások** várják az intézmény látogatóit (színes, illetve ff fénymásolás, nyomtatás, laminálás, hőkötés, kiadványszerkesztés, meghívó és plakát szerkesztése, stb.) Felelős: Iványiné Kiss Krisztina, Deák Erzsébet



## Táborok

A nyári **napközis táborokat szervezünk.**

június 24-28. Ügyes kezek kézműves tábor. táborvezető: Deák Erzsébet, Iványiné Kiss Krisztina

június 30 – július 4.: **Dínó tábor.** táborvezető: Igaz-Gubán Edina

## Rendezvények

A könyvtár a hagyományoknak és a lehetőségeknek megfelelően 2025-ben is megrendezi, az **Internet Fiesta**, a **Költészet Napja**, a városismereti **vetélkedő**, az **Ünnepi Könyvhét és Gyermekkönyvnapok**, a **Népmese Napja** (óvodások hete), az októberi **Országos Könyvtári Napok**, a **decemberi könyvünnep** (mesemondó verseny) rendezvényeit.

Részlegeink a könyvtárat használók számára kiváló színvonalú és sokszínű dokumentum- és információszolgáltatásra törekszenek.

Meghatározó, törvényileg előírt tevékenységink, szakmai feladataink.

**Statisztikai adatok szolgáltatása** (mind a közművelődés, mind a könyvtár, mind a múzeum esetében tv. által előírt kötelezettség, melyeket vezetett nyilvántartások alapján összesítenek a szakemberek)

**Közösségi tevékenységek támogatása, közösségi terek kialakítása.**

**Pályázatok**, melyekkel forrást tudunk biztosítani szakmai elképzeléseinknek. Igyekszünk minden olyan **pályázaton** részt venni, valamint **szponzort** keresni, amelynek segítségével a szolgáltatások színvonala tovább emelhető és korszerűsíthető, valamint rendezvények, programok szervezhetőek, valósíthatók meg. Legyen az állomány-gyarapítási pályázat (Tinta kiadó, érdekeltség-növelő, stb.), NKA pályázatok.

## Író-olvasó találkozók.

Terveink:

a törökszentmiklósi születésű Csernovszki-Nagy Alexandra író (március)

Ligeti Éva, szolnoki író, költő (április)

Dr. Simon Zoltán: Életképek "aranymondásokkal" Törökszentmiklós múltjából

Törökszentmiklós újratelepítésének idejében játszódó, nagysikerű Búza és víz szerzője, Erdős Lajos (június)

Papp Éva, olvasóink körében nagy népszerűségnek örvendő délvidéki író (október)

író-olvasó találkozó Kollár Bettivel a gyermekkönyvtárban (október)

író-olvasó találkozó Pifkó Céliával a gyermekkönyvtárban (december)

további tervek Farkas Bertalan, Rózsa György meghívása.

**Vándorkiállítások:** a Móra Könyvkiadóval egyeztetve, a nagysikerű Pál utcai fiúk vándorkiállítás, illetve a 2024-ből áthúzódó Asterix világa vándorkiállítás

A könyvtár a hagyományoknak és a lehetőségeknek megfelelően 2025-ben megrendezi:

- március 20-27. **Internet Fiesta** – Téma: Lehetőség mindenkinek
- (9. osztályosok könyvtárismertető szabadulósobás foglalkozásának megszervezése, lebonyolítása),
- március-május vetélkedő
- április 11. a magyar költészet napja, maraton versmondás, illetve a verses könyvjelző osztása
- május: **Már tudok olvasni!** Első osztályosok a könyvtárban
- június 12 – 15. **Ünnepi könyvhét** (Könyvbemutató Erdős Lajos - Búza és víz évei)
- Múzeumok éjszakája június 21. - a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteménnyel közösen
- június-július-augusztus nyári táborok szervezése, lebonyolítása (**Ügyes kezek, Dínó tábor**)
- **Népmese napja**- óvodások „hete”,
- szeptember 29 – október 5. **Országos Könyvtári Napok** (író-olvasó találkozó Kollár Bettivel, Papp Évával)
- október 6-12-ig **Országos Könyvtári Napok**,

- december 8. „kistérségi” **mesemondó verseny**,
- december – **mikulás** ünnepségek (Baba-mama klub, iskolai osztályok)
- (december - **gyermekkönyvhét** – író-olvasó találkozó Pifkó Céliával)

Egyéb rendezvények:

- könyvtári foglalkozás általános és középiskolai tanulóknak,
- a Móra Kiadóval továbbra is tartjuk a kapcsolatot, kérünk vándorkiállítást,
- a művelődési központ gyermekprogramjainak segítése, színesítése,
- MadachOn előadásainak szervezése

2025-ben is megemlékezünk kiállításokkal, Facebook-kiírásokkal, játékokkal, tematikus foglalkozásokkal az irodalmi **évfordulókról**. A Jókai emlékévé keretében kiállításokat, foglalkozásokat, egyéb programokat szervezünk.

Részt veszünk a **Könyvtári kihívás** országos programban.

## A szakmai együttműködést szolgáló programok, partnerség

A Verseyhy Ferenc Megyei Könyvtár szakmai napjain részt veszünk.

A Könyvtári Intézet által szervezett továbbképzéseken részt veszünk.

Együttműködés az MKE Jász-Nagykun-Szolnok megyei szekciójával.

Részvétel a Hungarnet (NIIF), az MKE és az IKSZ rendezvényein, közgyűlésein.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete, valamint a MKE Gyermekkönyvtáros Szekciója keretén belül szakmai napok szervezése, látogatása.

Felelős: dr. Szecei Istvánné. Határidő: folyamatos

Az általános iskolák könyvtárosaival a kapcsolat kiépítése, egymás munkájának segítése.

Határidő: folyamatos

A művelődési központ programjainak segítése, színesítése. Felelős: könyvtárosok

Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a közoktatási intézmények vezetőivel, tanáraival, óvónőkkel.

Helyet biztosítunk a középiskolások 50 órás közösségi munkájuk hasznos eltöltésére.

## Tervezett kiadvány

**Csoportos foglalkozásainkhoz kiajánlót** készítünk a 2025/26-os tanévre, melyet a város és a környező települések óvodáiba, általános iskoláiba juttatunk el augusztus végén, tovább népszerűsítve a könyvtár szolgáltatásait. Ez a kiadvány a honlapra is felkerül. Felelős: könyvtárosok. Határidő: augusztus 31.

## Környezet

Folyamatosan, a helyigénynek megfelelően alakítjuk az állomány elhelyezését.

Újdonságokról folyamatos újdonságértesítő készítése, közzététele

A könyvtár ablakának és belső terének díszítése az évszakokhoz, ünnepekhez igazodva.

Babzsák fotelek feltöltése ismét szükségessé vált.

Folyamatosan frissítjük választólapjainkat, tájékoztató feliratainkat.

A könyvek színcsíkozását az idén folytatni kívánjuk, ez a gyorsabb visszapakolás segítése miatt szükséges.

Az olvasótermi asztalok alá görgők felszerelése szükséges, hiszen rendezvényeink, foglalkozásink során sokszor kell mozgatni azokat.

A gyermekkönyvtár bejáratánál kialakítunk egy „galériát”, melyre olvasóink alkotásait helyezzük ki.

A gyermekkönyvtárba a leporellóknak könyves láda vásárlása. A mostani leporellótartó az ifjúsági könyvtárba kerül a társasjátékoknak.

## **Programok havi bontása:**

### **Január**

22. a Magyar Kultúra Napja - kiállítás ehhez kapcsolódóan

Éves statisztika lezárása. Részlegstatisztikák összegzése és teljes könyvtári éves statisztika elkészítése, leadása.

2024. évi rendezvények értékelése, összesítése a könyvtár egészére vonatkoztatva

2024. évi újságok sorba rendezése, raktárba pakolása rendezése

### **Február**

200 éve született Jókai Mór a Könyvbarát Kör rendezvénye

munkatervek véglegesítése a városi költségvetés függvényében.

### **Március**

Író-olvasó találkozó a törökszentmiklói születésű **Csernovszki-Nagy Alexandra** írónő

március 20-27. Csatlakozás az **Internet Fiesta** programsorozathoz. Témája: lehetőség mindenkinek: a portálok, applikációk és szolgáltatások bemutatásával, a társadalmat a jelenben leginkább foglalkoztató kérdésekre reflektálnak, egyben játékosan, asszociatív módon – amolyan mottóként – megidéznék egy-egy irodalmi művet.

**9. osztályosok** QR-code játszmaja – könyvtárbemutató foglalkozások

### **Április**

Író-olvasó találkozó **Ligeti Éva**, szolnoki író-költővel (a Könyvbarát Körrel közös rendezvény)

10-én KÉSZ helyi szervezetével közösen megrendezzük a hagyományos **maratoni versolvasó délutánunkat**,

11-én **a könyvtárosok verses könyvjelzőt osztanak** a járókelőknek

125 éve született Márai Sándor

### **Május**

**Már tudok olvasni!** Első osztályosok a könyvtárban

környezetvédelmi vetélkedő

Író-olvasó találkozó Dr. Simon Zoltán: Életképek "aranymondásokkal" Törökszentmiklós múltjából

### **Június**

június 12-15. **Ünnepi könyvhét** (Erdős Lajos: Búza és víz évei)

Író-olvasó találkozó Erdős Lajossal a nagysikerű törökszentmiklói regény szerzőjével, beszélgetőtársa Fejes Zsolt történelem tanár, újságíró. Kiállítás az ünnepi könyvhét könyveiből

**Múzeumok éjszakája**, a **Szent Iván éj** programjai. Utazó planetárium: ismeretterjesztő előadások, bemutatók

Szent Iván-éji szabadulószoza a múzeumban

### **Július-Augusztus**

Szent Miklós Napok - 150 éves a Törökszentmiklói Tűzoltóság

**Nyári napközis táborok** szervezése és lebonyolítása kirándulással, változatos programokkal

100 éve született Nagy László

Részvétel a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Vándorgyűlésén - részvételi díj, utazási költség

**Nyári nyitva tartás ügyeleti rendszerben július 14 - augusztus 8-ig**, Szabadság (terv)

### **Szeptember**

a **Népmese Napja** (óvodások hete)

Rajzkiállítás a Múzeumban a Városvédő egyesülettel

## Október

Zene világnapja

Országos Rajzfilmünnep programsorozathoz csatlakozás: a Rajzfilmünnep vetítései

fiók és letéti könyvtárak könyvcserejének lebonyolítása

szeptember 29 – október 5. **Országos Könyvtári Napok** rendezvényei. **Író-olvasó találkozó** Kollár Bettivel, Papp Évával, **foglalkozások, kiállítás, gyerekelőadás, könyves vasárnap - pályázunk a megyei könyvtárhoz**

## November - December

december 8. „kistérségi” **mesemondó verseny**,

december – **mikulás** ünnepségek (Baba-mama klub, iskolai osztályok)

**decemberi könyvünnep gyermekkönyvhét** író-olvasó találkozó Pifkó Céliával

Éves statisztika

**ÉVES MUNKATERV**

**Ipolyi Közművelődési Központ Szolgáltatási terv 2025. [20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)]**

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)	A közösségi tevékenység megnevezése	A közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység rendszeressége vagy tervezett időpontja, időtartama	A közösségi tevékenységben részt vevők tervezett száma (fő)	A közösségi tevékenység helyszíne: Ipolyi Közművelődési Központ és telephelyei	A közösségi tevékenységben helyi lakosság részvételi módja
<p><b>Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszíni biztosítása</b></p>	Almásy J. Nyugdíjas Klub	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	folyamatos, 2-3 heti rendszeresség	40-60 fő	IKK Bischof László terem, Zsigray Julianna Színházterem	tag
	Baba-Mama Klub	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	folyamatos, 2 heti rendszeresség	10-15 fő	IKK Gyermekkönyvtár	tag és látogató
	Barangoló néptánc csoport baráti kör	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	folyamatos, heti rendszeresség	20 fő	IKK Táncterem	tag
	Arany Miskolc Irodalmi Kör	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	folyamatos, havi rendszeresség	20 fő	IKK Könyvtár Olvasóterem	tag
	Szülői Klub	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	folyamatos, 2 heti rendszeresség	10 fő	IKK szakköri terem	tag
	Senior torna 2 csoport	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése, egészség megőrzés	folyamatos, heti 2 alkalom	40 fő	IKK Tükörterem	tag, érdeklődő
	Esély Klub	helyi közösség fejlesztése, egészségmegőrzés	folyamatos, havi rendszeresség	8 fő	IKK szakköri terem	tag, érdeklődő sorstárs
	Mozgáskorlátozottak Klubja	helyi közösség fejlesztése, egészségmegőrzés	folyamatos, 2 heti rendszeresség	40 fő	IKK Üvegerem	tag, érdeklődő, sorstárs
	Jóga tanfolyam	helyi közösség fejlesztése, egészségmegőrzés	folyamatos, heti rendszeresség	8 fő	IKK Tükörterem	tag, érdeklődő

Senior Meridián	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése, egészség megőrzés	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	helyi közösség fejlesztése, kohézió erősítése	ifjúsági közösség	olvasáskultúra fejlesztése	Tudásfejlesztés, olvasáskultúra fejlesztése	tudásfejlesztés	helytörténeti és családi ismeretek	ismeretterjesztés	tag, érdeklődő
Ipolyi Könyvbarát Kör													IKK Tükörterem
Anime Ifjúsági Klub													IKK Könyvtár Olvasóterem
Társasjáték Klub													IKK Gyermekkönyvtár, Zenei és Médiatár
Női Klub													IKK Szakköri terem
Cimbora Ifjúsági Klub													IKK szakköri terem / Zsigray Színházterem
Író-olvasó találkozók													IKK Gyermekkönyvtár, Zenei és Médiatár
Országos Könyvtári napok													IKK Felöltő és Gyermekkönyvtár, Zsigray Julianna Színházterem
Internet Fiesta													IKK IKK Felöltő és Gyermekkönyvtár, Médiatár és Ifjúsági Könyvtár
Családfigyelő Kör													IKK IKK Felöltő és Gyermekkönyvtár, Médiatár és Ifjúsági részleg
Műzsumi előadások													IKK Könyvtár Olvasóterem, Tóth Sándor Helyismereti Készlet
													Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény

**A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése**

**Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása**

**A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása**

Filmklub	ismeretterjesztés	folyamatos, 2 heti rendszeresség	8 fő	IKK Médiaár és Ifjúsági részleg	tag, érdeklődő
Citera Szakkör	ismeretterjesztés, hangszertanulás	folyamatos, heti rendszeresség	4 fő	IKK szakköri terem	tag
Múzeumok éjszakája	ismeretterjesztés és közösségi alkalom	2025.06.21.	200 fő	Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény, IKK	látogató
Vad rózsák Citeraegyüttes	Amatőr alkotó közösség és hagyományok átör.	folyamatos, heti rendszeresség	3-5 fő	IKK szakköri terem	tag
Dienes Klub Rock Karácsony koncert	helyi amatőr zenekarok bemutatkozása	évente 1 alkalom	50-200 fő	IKK Zsigray Julianna Színházterem	látogató, érdeklődő
Kiállítások 12 alk.	alkotók bemutatkozásának biztosítása	12 alkalom 2025-ben	30-50 fő	IKK Markóczy Félix Kiállítóterem	látogató, érdeklődő
Miklós Néptáncegyüttes csoportjai	Amatőr alkotó közösség, hagyományok ápolása	folyamatos, heti rendszeresség	10 fő	IKK Tükörterem	tag
Sanctonica laum Kórus	Amatőr alkotó közösség, hagyományok ápolása	folyamatos, heti rendszeresség	20 fő	IKK Üvegterem	tag
ReniZumba 3 csoport	Amatőr alkotó közösség, hagyományok ápolása	folyamatos, heti rendszeresség	50 fő	IKK Tükörterem	tag
Mazsorett csoport	Amatőr alkotó közösség, hagyományok ápolása	folyamatos, heti rendszeresség	10 fő	IKK Tükörterem	tag
Társastánc	Amatőr alkotó közösség, hagyományok ápolása	folyamatos, heti rendszeresség	18 fő	IKK Tükörterem	tag
Lemanguria lélektánc	Amatőr alkotó- és előadóművészeti csoportok működtetése, menedzselése	folyamatos	10 fő	IKK változó terembeosztás	tag
Törökszentmiklósi Népdalkör	Amatőr alkotó közösség,	folyamatos, heti	25 fő	IKK Üvegterem	tag

**Az amatőr alkotó- és előadó-  
művészeti tevékenység feltételeinek  
biztosítása**

	hagyományok ápolása	rendszeresség			
	Foltvarró körök 2	Amatőr alkotó- és előadóművészeti csoportok működtetése, menedzselése	25-25 fő	IKK változó terembeosztás	tag
	Júlia Balett 2 csoport	Amatőr alkotó- és előadóművészeti csoportok működtetése, menedzselése	20 fő	IKK Tükörterem	tag
	Színjátékos Kör, kamasz színjátékos	Amatőr alkotó- és előadóművészeti csoportok működtetése, menedzselése	18 fő	IKK Tükörterem	tag
	Szentmiklósi Fények fotóklub	Amatőr alkotó- és előadóművészeti csoportok működtetése, menedzselése	10 fő	IKK változó terembeosztás	tag
	Terem bérbeadás	gazdaságfejlesztő szolgáltatás		IKK épülete	tag
	Városi nagyrendezvények	helyi kulturális programok szervezése a szabadidő hasznos eltöltésére	3000-5000 fő	Törökszentmiklós közösségi terei, Városi Strand, Kossuth tér,	város lakossága
	stand-up	helyi kulturális programok szervezése a szabadidő hasznos eltöltésére	1200 fő	IKK Zsigray Julianna Színházterem	jegyvásárló látogató
	koncertek	közösségi kulturális szolgáltatások szervezése, kulturális turizmus	2000 fő	IKK Zsigray Julianna Színházterem	jegyvásárló látogató
	színházi előadások, diákberletek	kulturális program	2000 fő	IKK Zsigray Julianna Színházterem	jegyvásárló látogató
<b>kultúra közvetítés</b>	Rendezvény/program/projekt 1.				
	Rendezvény/program/projekt 2.				
	Rendezvény/program/projekt 3.				